

НОВОСТЬ
26.07.2018

ЛУКОЙЛ ВЫПУСТИЛ В ВОДОЕМЫ ЮГРЫ БОЛЕЕ 32 МИЛЛИОНОВ
МАЛЬКОВ ПЕЛЯДИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») выпустило в реки Обь-Иртышского бассейна Югры более 32 миллиона мальков пеляди. В 2018 году на искусственное восполнение популяции промысловых пород рыбы в акватории Югры направлено 104 миллиона рублей.

Зарыбление проводили в два этапа. Первый прошел в начале июля. Тогда в реку Маткинскую (Маткинский сор) выпущено более 15 миллионов мальков пеляди. 25 июля еще почти 17 миллионов сеголеток, выращенных в озеропитомнике Чумьяк, отправились на постоянное местожительство в реку Согом.

Выпуск мальков осуществляли под контролем представителей Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, ФГБНУ «Госрыбцентр», ФГБУ «Главрыбвод» и центрального управления по рыбохозяйственной экспертизе и нормативам. По словам специалистов, все особи достигли необходимого размера и веса для выпуска в открытый водоем.

«Восстановление популяции водных биоресурсов – одно из важных направлений экологической деятельности ЛУКОЙЛа. Поставленную задачу мы выполняем ежегодно, при этом участие в сохранении окружающей среды является одним из приоритетов Компании. Каждый из сотрудников, участвующих в мероприятиях по восстановлению кедровых и сосновых лесов, промысловых пород рыбы, субботниках по уборке территории предприятий, городов, посадке деревьев, воспринимает это - как личный и обязательный вклад в экологию региона», - отметил Сергей Кочкуров, вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».